

ЗВІТ
депутата міської ради
Пацкана Дмитра Сергійовича
по виборчому округу №20
за період з 01.01.2017 року по 31.12.2017 року

Пацкан Дмитро Сергійович, депутат міської ради від фракції «Солідарність»
Контактні дані:

Місце роботи, посада: директор ТОВ «ТГБ»

Адреса громадської приймальні: пл. Поштова, 3 (депутатська кімната).

Приймальні дні: перший понеділок місяця з 9.00 год. до 10.30 год.

Контактний телефон: 0958928182

Депутат – це не просто представник влади, особа, яка наділена особливими повноваженнями та здатна безпосередньо впливати на ситуацію, а в першу чергу – це обранець, який дав людям конкретні обіцянки і зобов'язаний їх виконувати.

Тому відповідно до статті 16 Закону України "Про статус депутатів місцевих рад" та згідно рішення другого пленарного засідання XVIII сесії міської ради VII скликання 21.12.2017 року № 944 «Про звітування депутатів» пропоную звіт про свою роботу перед виборцями за період з 01.01.2017 року по 31.12.2017 року.

Вже другий рік моя діяльність, як депутата Ужгородської міської ради, спрямована на захист інтересів громади, вирішення проблем виборців у межах моїх депутатських повноважень, наданих мені чинним законодавством України.

За звітний період Ужгородською міською радою проведено 9 засідань сесій, в тому числі 13 пленарних засідань з яких одного разу був відсутній з поважних причин.

За налагодженої та продуктивної роботи міського голови разом із депутатським складом протягом року міською радою розглянуто 422 проекти рішень, з них прийнято 407, а саме вирішувалися питання, що турбують мешканців м. Ужгорода – покращення соціально-побутових умов закладів освіти, медицини, культури, соціального захисту населення, капітальні ремонти об'єктів благоустрою (дорожнє покриття, тротуари), житлового фонду міста, прохання про надання матеріальної допомоги на лікування тощо. Майже всі питання вирішені позитивно, оскільки одним із пріоритетних завдань роботи ради та депутатів – є покращення життя наших ужгородців.

З жовтня 2017 року увійшов до складу постійної комісії з питань благоустрою, житлово-комунального господарства та приватизації майна комунальної власності, яка провела 18 засідань та завжди спрямована вирішувати цільові потреби мешканців міста. Вважаю роботу комісії продуктивною, адже часто на сесійних засіданнях питання, опрацьовані депутатами в комісії, ухвалювались без обговорень.

Наступний незмінний напрямок моєї депутатської роботи як і в минулому році, прямо пов'язаний із виборцями, оскільки форму роботи – прийом та спілкування з громадянами вважаю для себе пріоритетною.

Зазначу, що керівництво міста завжди долучається до вирішення проблем жителів м. Ужгорода та мого виборчого округу зокрема. Так за звітний період мною проведено 11 зустрічей з мешканцями виборчого округу, з них 3 зустрічі були проведені спільно з міським головою.

Приємно відмітити напрацювання минулорічних депутатських звернень, оскільки питання порушені в них позитивно вирішилися в цьому році. Вважаю і маю стійку позицію, якщо депутат пообіцяв, він обов'язково питання має тримати на контролі. В цьому ж році мною як депутатом підготовлено та направлено до відповідних структурних підрозділів 5 депутатських звернень.

Мовою цифр говорити не буду, не маю звички вести підрахунок тих справ, які були зроблені для людей, для мене важливішим є не відмовити громадянину і максимально вирішити його проблему.

Отже на реагування моїх звернень, за підтримки міського голови, депутатського корпусу у 2017 році вдалося виконати роботи по капітальному ремонту будинкових мереж водопостачання, водовідведення та каналізації в будинках № 31 та № 46 по вул. Льва Толстого.

У звітний період завершилися роботи по капітальному ремонту покрівель будинків № 17 наб. Київська, № 33 по вул. Л. Толстого та № 1 пр. Свободи, які були розпочаті ще в кінці 2016 року. Вдалося провести капітальні ремонти покрівель будинків вул. Лермонтова, 1, пров. Навої, 3 та Льва Толстого, 44, про що було анонсовано у моєму минулому звіті.

Протягом поточного року проведено роботи по відновленню вуличного освітлення на виборчому окрузі, міською радою проведено відповідні роботи та освітлено внутрішньоквартальні території за адресами наб. Київська, 17, пров. Навої, 3, вул. Льва Толстого, 44, 46 та пл. Богдана Хмельницького, 3.

Окремо хочу приділити увагу питанню встановлення та облаштування дитячого майданчику на внутрішньоквартальній території будинку № 44 по вул. Льва Толстого. Реалізація цього проекту здійснилася лише за допомоги небайдужих мешканців, які своїм голосуванням підтримали відповідний проект Громадського Бюджету.

Найбільшою цінністю нашої держави є **люди**, а тому своє завдання, як депутат міської ради, вбачаю саме в тому, щоб всебічно сприяти вирішенню їхніх життєвих проблем, в міру можливостей і сил допомагати і підтримувати тих, хто, як і я, готовий працювати на благо громади, бачить перспективу її розвитку і вірить у результат.

Знаю, що чітка мета, впевненість, щире бажання допоможуть мені і далі працювати в цьому напрямку.

З повагою

Депутат Дмитро Пацкан



ЗВІТ
депутата міської ради
Пацкана Дмитра Сергійовича
по виборчому округу №20
за період з 01.01.2017 року по 31.12.2017 року

Пацкан Дмитро Сергійович, депутат міської ради від фракції «Солідарність»

Контактні дані:

Місце роботи, посада: директор ТОВ «ТГБ»

Адреса громадської приймальні: пл. Поштова, 3 (депутатська кімната).

Приймальні дні: перший понеділок місяця з 9.00 год. до 10.30 год.

Контактний телефон: 0958928182

Зустрічі із громадянами:

За звітний період депутатами від фракції «Солідарність» прийнято 37 громадян, проведено 11 зустрічей з мешканцями виборчого округу, з них 3 спільно з міським головою.

№ з/п	Місце зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1.	вул. Льва Толстого, 31 (2 зустрічі, в тому числі з міським головою Б. Андрійовим)	питання капітального ремонту будинкової мережі водопостачання та водовідведення	15-20 (мешканців)
2.	вул. Льва Толстого, 46 (2 зустрічі, в тому числі спільно з міським головою Б. Андрійовим)	- питання капітального ремонту будинкової мережі водопостачання та водовідведення - питання освітлення внутрішньо вквартальної території.	15-20 (мешканців)
3.	вул. Льва Толстого, 44 (2 зустрічі, в тому числі спільно з міським головою Б.	- питання капітального ремонту покрівлі; - питання освітлення внутрішньо вквартальної території.	20-25 (мешканців)

	Андріївим)		
4.	вул. Л. Толстого, 31-пр. Свободи, 1	питання капітального ремонту покрівлі будинку	20-30 (мешканців)
5.	вул. Лермонтова, 1	питання капітального ремонту покрівлі будинку	15-20 (мешканців)
6.	наб. Київська, 17	- питання капітального ремонту покрівлі будинку; - питання освітлення внутрішньо вквартальної території.	15-20 (мешканців)
7.	пров. Навої, 3	- питання капітального ремонту покрівлі будинку; - питання освітлення внутрішньо вквартальної території.	15-20 (мешканців)
8.	пл. Б. Хмельницького, 3	питання освітлення внутрішньо вквартальної території.	10-15 (мешканців)

Отримано 1 заяв та скарг, з них колективних 1.
Вирішено заяв та скарг особисто депутатами 1.
Спрямовано для вирішення до інших органів та установ 1.

Діяльність в раді:

Відвідано 12 пленарних засідань сесій ради з 9 сесій (з 13 пленарних засідань), що складає 90%.

Прийнято 407 рішень ради.

Обраний до складу постійних комісій:

З жовтня 2017 року член постійної комісії з питань благоустрою, житлово-комунального господарства та приватизації майна комунальної власності.

Відвідано 3 засідання постійної комісії із загальної кількості в 18.

У звітний період участь у тимчасових комісіях не брав.

У звітний період на розгляд сесії міської ради проекти рішень не подавав.

Підготовлено та надіслано 5 звернень.

У звітний період на розгляд сесії міської ради запити депутата не подавав.

Діяльність в окрузі.

За звітний період виконано наступні передвиборчі обіцянки та вирішені наступні проблеми:

- виконано роботи по капітальному ремонту будинкових мереж водопостачання, водовідведення та каналізації в будинках № 31 та № 46 по вул. Льва Толстого;
- здійснено капітальний ремонт покрівель будинків № 17 наб. Київська, № 33 по вул. Л. Толстого та № 1 пр. Свободи, вул. Лермонтова, 1, пров. Навої, 3 та Льва Толстого, 44;
- проведено роботи по відновленню вуличного освітлення на виборчому окрузі № 20;
- проведено роботи та освітлено внутрішньоквартальні території за адресами наб. Київська, 17, пров. Навої, 3, вул. Льва Толстого, 44, 46 та пл. Богдана Хмельницького, 3;
- встановлено та облаштовано дитячий майданчик на внутрішньоквартальній території будинку № 44 по вул. Льва Толстого (проект Громадського бюджету).

З повагою
депутат міської ради



Д. Пацкан

03.02.2018 р.